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• Tässä esityksessä esitellään koko maan yksityishenkilöiden ja raskaan liikenteen kesän 2018
tienkäyttäjätyytyväisyystutkimuksen tulokset. Kalvosarja sisältää koko maan tulosten lisäksi eri ELY-alueiden
tulosten vertailuja. ELY-aluekohtaiset tarkemmat tulokset löytyvät kunkin alueen omasta raportista.

• Tutkimuksen kohderyhmän muodostivat mannersuomalaiset 18–74-vuotiaat suomen- ja ruotsinkieliset
yksityishenkilöt sekä raskaan liikenteen ammattiautoilijat.

• Tutkimus tehtiin kirjekyselynä, johon tarjottiin lisäksi sähköinen vastausmahdollisuus.

• Kysely toteutettiin   ajanjaksolla 15.8.–23.9.2018. Tutkimuslomakkeita postitettiin yhteensä 20088 kpl.
(Yksityishenkilöt: 14250 kpl.; raskas liikenne: 5838 kpl.)

• Kesän 2018 tienkäyttäjätyytyväisyystutkimukseen vastasi 3419 yksityishenkilöä ja 1477 ammattikuljettajaa
(vuonna 2016; yksityishenkilöt n=4163, ammattikuljettajat n=857). Koko maan tasolla molempien ryhmien
vastausprosentiksi muodostui 24 % (2016; 26%).

• Niissä aluekohtaisissa kysymyksissä, jotka koskevat vastaajien kyselylomakkeen liitteenä saamaan karttaan
merkittyjä teitä,  aineistoa on painotettu liikennesuoritteen (50 %) ja tiepituuden mukaan (50 %). Taustatiedot ja
muut kysymykset on painotettu alueiden väestömäärien mukaan. Tarkempi kuvaus painotuksesta löytyy
pääraportista.

• Yksityishenkilöitä koskevat kuviot on merkitty symbolilla:

• Ammatikseen ajavien kuviot on merkitty symbolilla:

Johdanto
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Vastausprosentin kehittyminen 2008 - 2018
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Tyytyväisyys tienhoitoon
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Tyytyväisyys maanteiden kuntoon kesäkaudella
- Yksityisautoilijat
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Maanteiden tila ja kunto kokonaisuudessaan
kesäkaudella
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Muiden teiden kunto kuluneena kesänä

Jalankulku- ja pyöräteiden kunto kuluneena kesänä
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Maanteiden kunto kokonaisuudessaan
kesäkaudella

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen
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Koko maa (2018 N=1443)

Lapin ELY (2018 N=80)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=93)

Pirkanmaan ELY (2018 N=120)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=243)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=167)

Keski-Suomen ELY (2018 N=85)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=152)

Uudenmaan ELY (2018 N=310)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=193)
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Koko maa (2018 N=3272)

Lapin ELY (2018 N=206)
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N=333)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=376)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=320)

Uudenmaan ELY (2018 N=461)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=547)

Pirkanmaan ELY (2018 N=206)

Keski-Suomen ELY (2018
N=249)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=574)
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Pääteiden kunto kuluneena kesänä
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Varsinais-Suomen ELY (2018
N=243)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=194)

Pirkanmaan ELY (2018 N=120)
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N=152)
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Koko maa (2018 N=3277)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=333)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=377)

Lapin ELY (2018 N=204)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=313)

Uudenmaan ELY (2018 N=463)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=584)

Pirkanmaan ELY (2018 N=213)

Keski-Suomen ELY (2018
N=245)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=545)

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen
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Muiden teiden kunto kuluneena kesänä
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N=93)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=232)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=164)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=151)

Uudenmaan ELY (2018 N=300)

Pirkanmaan ELY (2018 N=117)

Keski-Suomen ELY (2018 N=83)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=190)
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2,57
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Koko maa (2018 N=3137)

Lapin ELY (2018 N=191)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=309)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=296)

Uudenmaan ELY (2018 N=446)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=364)

Pirkanmaan ELY (2018 N=198)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=526)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=569)

Keski-Suomen ELY (2018
N=238)

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen
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Jalankulku- ja pyöräteiden kunto kuluneena
kesänä - Yksityishenkilöt
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Pirkanmaan ELY (2018 N=173)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
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Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen
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Kokonaistyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden selvittämiseksi laskettiin korrelaatiokertoimet ”Maanteiden tila ja kunto kokonaisuudessaan
kesäkaudella 2016” –kysymykseen annettujen vastausten sekä tiehoidon muiden osa-alueiden välillä.
Lasketut luvut kertovat eri osa-alueiden suhteesta koettuun kokonaistyytyväisyyteen.

Suurin korrelaatio kokonaistyytyväisyyden kanssa on pääteiden kunnolla. Myös päällysteiden kunto pääteillä, päällysteiden kunto muilla
teillä sekä muiden teiden kunto yleensä korreloivat positiivisesti kokonaistyytyväisyyden kanssa. Muiden tekijöiden yhteys on selkeästi
heikompi. Kaikkein heikoimmat korrelaatiot on jätetty kuvion ulkopuolelle.

Asteikko: 1 = täydellinen positiivinen
korrelaatio , 0 = ei riippuvuutta ,-1 =
täydellinen negatiivinen korrelaatio

Kokonaistyytyväisyyden ja tienhoidon
osatekijöiden välinen korrelaatio - Yksityishenkilöt
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Päällysteiden kunto muilla teillä

Sorateiden kunto kesällä

Sorateiden kunto keväällä

Jalankulku- ja pyöräteiden kunto kuluneena kesänä

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys pääteillä

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys muilla teillä
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Raskaan liikenteen kuljettajien arvioiden perusteella pääteiden kunto kuluneena kesänä, päällysteiden kunto pääteillä, muiden teiden
kunto sekä päällysteiden kunto ovat tärkeimmät kokonaistyytyväisyyden osatekijät. Erittäin heikot arviot ammattiautoilijoilta saanut
sorateiden kunto keväällä sekä kesällä korreloi kokonaistyytyväisyyden kanssa, mutta niiden yhteys ei ole läheskään yhtä selvä. Myös
kaikki kuvion ulkopuolelle jätetyt heikommat korrelaatiot ovat positiivisia ja koko aineiston tasolla tilastollisesti merkitseviä.

Kokonaistyytyväisyyden ja tienhoidon
osatekijöiden välinen korrelaatio - Raskas liikenne
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Sorateiden kunto keväällä

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys pääteillä

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys muilla teillä

Asteikko: 1 = täydellinen positiivinen
korrelaatio , 0 = ei riippuvuutta ,-1 =
täydellinen negatiivinen korrelaatio
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Tyytyväisyys pääteiden hoitoon kesäkaudella -
Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5
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Tyytyväisyys pääteiden hoitoon kesäkaudella –
Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5
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Päällysteiden kunto pääteillä

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys pääteillä
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Tienvarsien siisteys pääteillä
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Päällysteiden kunto pääteillä

2,63
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Koko maa (2018 N=1457)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=92)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=168)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=246)

Lapin ELY (2018 N=81)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=195)

Pirkanmaan ELY (2018 N=120)

Uudenmaan ELY (2018 N=313)

Keski-Suomen ELY (2018 N=85)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=157)
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3,12
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Koko maa (2018 N=3313)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=380)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=334)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=584)

Uudenmaan ELY (2018 N=470)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=319)

Lapin ELY (2018 N=210)

Pirkanmaan ELY (2018 N=213)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=548)

Keski-Suomen ELY (2018
N=255)

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen
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Kesä 2018

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys
pääteillä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,48

3,62

3,61

3,60

3,54

3,48

3,48

3,35

3,35

3,33

3,51

3,64

3,53

3,42

3,57

3,64

3,48

3,43

3,50

3,44

3,45

3,53

3,36

3,39

3,42

3,61

3,42

3,41

3,39

3,45

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1452)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=167)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=94)

Lapin ELY (2018 N=81)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=244)

Pirkanmaan ELY (2018 N=119)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=194)

Uudenmaan ELY (2018 N=309)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=157)

Keski-Suomen ELY (2018 N=87)

 2018

 2016
 2014

3,63

3,77

3,75

3,65

3,64

3,62

3,58

3,57

3,55

3,53

3,64

3,74

3,66

3,71

3,70

3,68

3,57

3,67

3,39

3,62

3,63

3,69

3,63

3,65

3,63

3,65

3,51

3,65

3,71

3,60

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3291)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=373)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=332)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=587)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=318)

Keski-Suomen ELY (2018
N=252)

Uudenmaan ELY (2018 N=461)

Pirkanmaan ELY (2018 N=214)

Lapin ELY (2018 N=210)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=544)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tienvarsien siisteys pääteillä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,34

3,52

3,43

3,40

3,38

3,36

3,33

3,30

3,28

3,06

3,36

3,63

3,43

3,23

3,22

3,41

3,26

3,43

3,55

3,30

3,36

3,20

3,49

3,42

3,44

3,41

3,24

3,34

3,33

3,14

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1443)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=94)

Pirkanmaan ELY (2018 N=119)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=193)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=167)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=243)

Lapin ELY (2018 N=80)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=155)

Uudenmaan ELY (2018 N=307)

Keski-Suomen ELY (2018 N=85)

 2018
 2016
 2014

3,46

3,58

3,54

3,51

3,50

3,48

3,47

3,45

3,40

3,36

3,49

3,62

3,63

3,46

3,53

3,45

3,27

3,50

3,58

3,43

3,46

3,52

3,55

3,39

3,49

3,37

3,42

3,52

3,47

3,32

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3299)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=336)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=589)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=376)

Pirkanmaan ELY (2018 N=208)

Uudenmaan ELY (2018 N=465)

Lapin ELY (2018 N=209)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=321)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=543)

Keski-Suomen ELY (2018
N=252)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Mitkä asiat päällysteiden kunnossa pääteillä
häiritsevät liikkumista?

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

90

67

41

38

17

2

2

87

71

38

0

16

5

2

88

76

38

0

15

2

1

0 20 40 60 80 100

Päällysteen vauriot
(esim. reiät, halkeamat)

Urat

Päällysteen
epätasaisuus

Tienreunojen painumat

Päällysteen karkeus

Muu

Ei mikään

2018 N=1477

2016 N=842

2014 N=820

81

65

31

17

14

3

7

76

65

28

18

0

2

8

74

67

28

16

0

3

7

0 20 40 60 80 100

Päällysteen vauriot
(esim. reiät,…

Urat

Päällysteen
epätasaisuus

Päällysteen karkeus

Tienreunojen
painumat

Muu

Ei mikään

2018 N=3419

2016 N=4024

2014 N=4446



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys muiden teiden hoitoon
kesäkaudella – Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5

2,33

2,43

2,47

3,00

2,98

2,97

1 2 3 4 5

2018
2016
2014

1

1

1

1

2

2

13

14

15

33

30

30

25

29

30

35

39

39

42

40

39

25

24

24

19

16

15

5

6

6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Päällysteiden kunto muilla teillä

2018 N=3251

2016 N=3957

2014 N=4356

Tiemerkintöjen näkyvyys muilla teillä

2018 N=3173

2016 N=3906

2014 N=4325

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys muiden teiden hoitoon
kesäkaudella – Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5

0

0

0

1

1

0

5

7

6

27

24

24

18

26

28

37

43

41

47

47

45

28

26

28

29

20

21

7

6

6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Päällysteiden kunto muilla teillä

2018 N=1441

2016 N=837

2014 N=803

Tiemerkintöjen näkyvyys muilla teillä

2018 N=1412

2016 N=827

2014 N=800

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

2,01

2,20

2,21

2,86

2,89

2,84

1 2 3 4 5

2018
2016
2014



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys
muilla teillä

3,002,982,973,01
3,28

3,07
3,28

2,862,892,842,86
3,14

3,00
3,17

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

20182017201620152014201320122011201020092008

Yksityishenkilöt
Raskas liikenne

Päällysteiden kunto muilla teillä

2,332,432,47
2,61

3,00
2,81

2,94

2,012,202,212,30

2,76
2,592,70

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

20182017201620152014201320122011201020092008

Yksityishenkilöt
Raskas liikenne



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Päällysteiden kunto muilla teillä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

2,01

2,18

2,15

2,14

2,11

2,00

1,99

1,98

1,91

1,87

2,20

2,27

2,32

2,20

2,38

2,26

2,14

2,18

2,25

2,13

2,21

2,18

2,14

2,14

2,38

2,12

2,18

2,18

2,31

2,16

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1441)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=93)

Pirkanmaan ELY (2018 N=118)

Lapin ELY (2018 N=79)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=242)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=167)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=156)

Keski-Suomen ELY (2018 N=84)

Uudenmaan ELY (2018 N=308)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=194)

 2018
 2016
 2014

2,33

2,57

2,52

2,40

2,38

2,29

2,28

2,27

2,16

2,14

2,43

2,56

2,44

2,63

2,55

2,45

2,41

2,38

2,28

2,39

2,47

2,59

2,58

2,63

2,44

2,42

2,46

2,35

2,37

2,43

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3251)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=324)

Lapin ELY (2018 N=204)

Uudenmaan ELY (2018 N=458)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=316)

Pirkanmaan ELY (2018 N=209)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=374)

Keski-Suomen ELY (2018
N=246)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=539)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=581)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tiemerkintöjen (ajoratamerkintöjen) näkyvyys
muilla teillä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

2,86

3,08

3,01

2,97

2,94

2,92

2,78

2,75

2,71

2,65

2,89

3,04

2,96

2,92

2,88

3,14

2,92

2,81

2,99

2,71

2,84

2,93

2,78

2,73

2,93

2,92

2,94

2,68

2,75

2,77

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1412)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=161)

Lapin ELY (2018 N=75)

Pirkanmaan ELY (2018 N=118)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=239)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=92)

Uudenmaan ELY (2018 N=299)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=154)

Keski-Suomen ELY (2018 N=82)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=192)

 2018
 2016
 2014

3,00

3,18

3,09

3,09

3,07

3,05

2,99

2,93

2,86

2,78

2,98

2,91

3,13

3,05

3,04

3,09

2,94

2,97

2,90

2,78

2,97

3,01

2,96

2,96

3,00

3,05

2,92

2,95

2,85

3,00

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3173)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=322)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=358)

Keski-Suomen ELY (2018
N=235)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=312)

Uudenmaan ELY (2018 N=445)

Pirkanmaan ELY (2018 N=208)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=567)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=529)

Lapin ELY (2018 N=197)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys sorateiden kuntoon  -
Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5

0

0

0

1

1

1

8

7

8

20

18

19

19

22

24

30

35

37

39

42

43

34

34

31

34

29

25

16

13

12

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Sorateiden kunto keväällä

2018 N=2865

2016 N=3551

2014 N=3948

Sorateiden kunto kesällä

2018 N=2911

2016 N=3605

2014 N=3993

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

2,03

2,07

2,15

2,55

2,60

2,66

1 2 3 4 5

2018
2016
2014



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys sorateiden kuntoon -
Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5

2018
2016
2014

1,79

1,94

1,98

2,29

2,42

2,49

1 2 3 4 5

0

0

0

0

1

1

4

5

4

13

13

14

16

17

21

27

33

36

35

43

42

36

36

34

45

34

33

24

18

16

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Sorateiden kunto keväällä

2018 N=1333

2016 N=777

2014 N=739

Sorateiden kunto kesällä

2018 N=1336

2016 N=782

2014 N=724

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Sorateiden kunto keväällä

Sorateiden kunto kesällä

2,552,602,662,73
2,89

2,752,82

2,29
2,422,492,46

2,742,672,64

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

20182017201620152014201320122011201020092008

Yksityishenkilöt

Raskas liikenne

2,032,072,152,15

2,53
2,19

2,44

1,791,941,981,92

2,38
2,09

2,29

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

20182017201620152014201320122011201020092008

Yksityishenkilöt
Raskas liikenne



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Sorateiden kunto keväällä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

1,79

2,01

1,96

1,92

1,85

1,83

1,79

1,75

1,53

1,49

1,94

1,80

1,90

2,17

2,05

2,07

1,69

1,80

2,11

1,86

1,98

1,95

2,23

2,14

2,05

2,01

1,85

1,95

1,89

1,87

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1333)

Lapin ELY (2018 N=72)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=222)

Uudenmaan ELY (2018 N=266)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=86)

Pirkanmaan ELY (2018 N=110)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=160)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=147)

Keski-Suomen ELY (2018 N=85)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=185)

 2018
 2016

 2014

2,03

2,35

2,18

2,14

2,10

2,04

2,00

1,87

1,80

1,75

2,07

2,25

2,23

2,39

1,85

2,14

1,97

1,89

1,99

1,94

2,15

2,24

2,33

2,37

2,17

2,16

2,07

2,09

2,00

1,98

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2865)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=279)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=272)

Uudenmaan ELY (2018 N=359)

Lapin ELY (2018 N=184)

Pirkanmaan ELY (2018 N=183)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=339)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=474)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=548)

Keski-Suomen ELY (2018
N=227)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Sorateiden kunto kesällä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

2,29

2,60

2,43

2,38

2,38

2,35

2,30

2,18

2,03

1,96

2,42

2,44

2,64

2,29

2,68

2,41

2,22

2,40

2,32

2,51

2,49

2,39

2,50

2,83

2,66

2,61

2,37

2,57

2,26

2,37

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1336)

Lapin ELY (2018 N=73)

Pirkanmaan ELY (2018 N=111)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=221)

Uudenmaan ELY (2018 N=265)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=149)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=160)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=86)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=186)

Keski-Suomen ELY (2018 N=85)

 2018
 2016

 2014

2,55

2,73

2,69

2,62

2,59

2,57

2,56

2,53

2,35

2,29

2,60

2,61

2,73

2,41

2,81

2,68

2,53

2,50

2,57

2,47

2,66

2,64

2,65

2,71

2,83

2,67

2,69

2,73

2,50

2,54

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2911)

Pirkanmaan ELY (2018 N=185)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=282)

Lapin ELY (2018 N=186)

Uudenmaan ELY (2018 N=369)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=276)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=345)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=480)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=554)

Keski-Suomen ELY (2018
N=234)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys jalankulku- ja pyöräteiden määrään
ja kuntoon - Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5

6

7

6

4

5

3

49

46

44

40

39

37

21

23

24

29

29

30

18

17

19

20

20

22

7

7

7

7

6

7

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Jalankulku- ja pyöräteiden määrä

2018 N=2739

2016 N=3305

2014 N=3671

Päällysteiden kunto jalankulku- ja pyöräteillä

2018 N=2667

2016 N=3203

2014 N=3535

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

3,29

3,28

3,23

3,15

3,16

3,07

1 2 3 4 5

2018
2016
2014



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Jalankulku ja pyöräteiden määrä -
Yksityisautoilijat

3,29

3,42

3,41

3,38

3,36

3,33

3,22

3,18

3,16

2,95

3,28

3,39

3,49

3,37

3,27

3,14

3,21

3,14

3,18

3,08

3,23

3,30

3,41

3,33

3,12

3,26

3,15

3,05

3,24

3,07

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2739)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=281)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=316)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=466)

Uudenmaan ELY (2018 N=383)

Keski-Suomen ELY (2018
N=206)

Lapin ELY (2018 N=169)

Pirkanmaan ELY (2018 N=176)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=276)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=466)

 2018
 2016
 2014

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Päällysteiden kunto jalankulku- ja pyöräteillä -
Yksityisautoilijat

3,15

3,23

3,22

3,21

3,18

3,18

3,13

3,03

2,97

2,96

3,16

3,30

3,12

3,14

3,15

3,30

3,20

3,00

3,09

2,95

3,07

3,27

3,13

3,10

3,06

3,23

3,01

2,96

2,98

2,91

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2667)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=310)

Pirkanmaan ELY (2018 N=171)

Uudenmaan ELY (2018 N=379)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=273)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=451)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=263)

Keski-Suomen ELY (2018
N=205)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=453)

Lapin ELY (2018 N=162)

 2018
 2016
 2014

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys linja-autopysäkkien sekä levähdys-
ja pysähtymisalueiden siisteyteen ja kuntoon -
Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5

2

3

2

1

2

1

39

33

33

28

26

25

35

41

40

31

36

36

18

17

19

29

27

28

5

6

6

10

9

10

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Linja-autopysäkkikatosten siisteys ja kunto

2018 N=2455

2016 N=3023

2014 N=3403

Levähdys- ja pysähtymisal. siisteys ja kunto

2018 N=2765

2016 N=3418

2014 N=3844

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

3,16

3,11

3,07

2,80

2,84

2,79

1 2 3 4 5

2018
2016
2014



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys linja-autopysäkkien sekä levähdys-
ja pysähtymisalueiden siisteyteen ja kuntoon -
Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5

3,15

3,21

3,18

2,66

2,81

2,73

1 2 3 4 5

2018
2016
2014

2

2

2

1

2

1

36

39

37

22

25

22

42

42

42

31

37

37

16

12

15

32

26

30

4

5

4

13

11

11

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Linja-autopysäkkikatosten siisteys ja kunto

2018 N=1156

2016 N=712

2014 N=688

Levähdys- ja pysähtymisal. siisteys ja kunto

2018 N=1345

2016 N=803

2014 N=770

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Linja-autopysäkkien siisteys ja kunto

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,15

3,31

3,27

3,25

3,16

3,12

3,08

3,06

3,04

3,02

3,21

3,19

3,42

3,18

2,94

3,26

3,33

3,20

3,18

3,13

3,18

3,18

3,16

3,27

3,24

3,22

3,21

3,15

3,16

2,86

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1156)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=139)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=78)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=154)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=190)

Pirkanmaan ELY (2018 N=97)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=125)

Uudenmaan ELY (2018 N=237)

Keski-Suomen ELY (2018 N=73)

Lapin ELY (2018 N=63)

 2018
 2016

 2014

3,16

3,43

3,27

3,22

3,14

3,14

3,11

3,10

3,04

2,98

3,11

3,35

3,17

3,13

2,97

3,21

3,03

3,03

2,99

3,05

3,07

3,23

3,04

3,07

3,15

3,18

2,81

3,01

3,18

2,94

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2455)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=436)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=239)

Pirkanmaan ELY (2018 N=172)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=275)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=385)

Uudenmaan ELY (2018 N=351)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=243)

Lapin ELY (2018 N=152)

Keski-Suomen ELY (2018
N=202)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Levähdys- ja pysähtymisalueiden siisteys ja
kunto

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

2,66

2,94

2,85

2,78

2,67

2,62

2,59

2,53

2,52

2,51

2,81

3,04

2,80

3,07

2,64

2,70

2,63

2,86

2,72

2,76

2,73

2,69

2,81

2,79

2,84

2,69

2,53

2,66

2,80

2,58

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1345)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=88)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=177)

Pirkanmaan ELY (2018 N=113)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=220)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=158)

Lapin ELY (2018 N=75)

Uudenmaan ELY (2018 N=285)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=150)

Keski-Suomen ELY (2018 N=79)

 2018
 2016

 2014

2,80

3,05

3,02

2,83

2,82

2,80

2,80

2,67

2,63

2,63

2,84

2,99

3,08

2,83

2,81

2,83

2,81

2,73

2,51

2,91

2,79

2,82

2,88

2,79

2,85

2,90

2,63

2,61

2,72

2,81

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2765)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=258)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=504)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=333)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=259)

Pirkanmaan ELY (2018 N=163)

Uudenmaan ELY (2018 N=363)

Keski-Suomen ELY (2018
N=223)

Lapin ELY (2018 N=194)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=468)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Liikennemerkkien siisteys ja kunto. Viitoituksen
ja opasteiden ymmärrettävyys ja selkeys -
Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5

5

6

5

8

8

8

61

53

59

66

58

61

24

30

27

18

26

24

9

10

7

7

7

6

1

1

1

1

1

1

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Liikennemerkkien siisteys ja kunto

2018 N=3290

2016 N=3983

2014 N=4400

Viitoituksen ja opasteiden ymmärrettävyys ja
selkeys

2018 N=3299

2016 N=4025

2014 N=4404

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

3,60

3,52

3,59

3,72

3,64

3,68

1 2 3 4 5

2018
2016
2014



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Liikennemerkkien siisteys ja kunto. Viitoituksen
ja opasteiden ymmärrettävyys ja selkeys –
Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5

3,51

3,55

3,56

3,67

3,52

3,57

1 2 3 4 5

2018
2016
2014

4

6

5

6

5

5

58

56

56

65

57

58

26

28

29

21

27

28

10

7

8

7

9

7

3

3

2

1

3

2

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Liikennemerkkien siisteys ja kunto

2018 N=1433

2016 N=835

2014 N=807

Viitoituksen ja opasteiden ymmärrettävyys ja
selkeys

2018 N=1441

2016 N=838

2014 N=809

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Liikennemerkkien siisteys ja kunto

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,51

3,71

3,61

3,58

3,57

3,54

3,51

3,48

3,43

3,26

3,55

3,57

3,62

3,58

3,64

3,27

3,55

3,57

3,53

3,45

3,56

3,56

3,58

3,41

3,61

3,59

3,54

3,67

3,50

3,41

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1433)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=93)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=165)

Lapin ELY (2018 N=78)

Pirkanmaan ELY (2018 N=119)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=242)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=152)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=193)

Uudenmaan ELY (2018 N=307)

Keski-Suomen ELY (2018 N=84)

 2018
 2016
 2014

3,60

3,77

3,68

3,65

3,62

3,60

3,57

3,52

3,52

3,41

3,52

3,62

3,51

3,52

3,51

3,40

3,58

3,57

3,46

3,45

3,59

3,69

3,66

3,47

3,54

3,71

3,61

3,64

3,52

3,50

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3290)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=378)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=336)

Uudenmaan ELY (2018 N=460)

Pirkanmaan ELY (2018 N=208)

Lapin ELY (2018 N=212)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=591)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=538)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=320)

Keski-Suomen ELY (2018
N=247)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Viitoituksen ja opasteiden ymmärrettävyys ja
selkeys

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,67

3,78

3,72

3,71

3,71

3,69

3,66

3,61

3,57

3,48

3,52

3,71

3,39

3,56

3,44

3,59

3,61

3,33

3,50

3,43

3,57

3,68

3,62

3,67

3,49

3,57

3,51

3,50

3,48

3,39

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1441)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=167)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=243)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=193)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=93)

Pirkanmaan ELY (2018 N=119)

Lapin ELY (2018 N=79)

Uudenmaan ELY (2018 N=310)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=154)

Keski-Suomen ELY (2018 N=83)

 2018
 2016
 2014

3,72

3,85

3,78

3,77

3,75

3,73

3,71

3,70

3,68

3,66

3,64

3,74

3,64

3,59

3,73

3,48

3,67

3,53

3,58

3,60

3,68

3,77

3,67

3,63

3,72

3,49

3,64

3,82

3,62

3,70

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3299)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=380)

Pirkanmaan ELY (2018 N=210)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=323)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=582)

Uudenmaan ELY (2018 N=459)

Keski-Suomen ELY (2018
N=250)

Lapin ELY (2018 N=211)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=338)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=546)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys tienvarsialueiden vesakoiden
raivaukseen ja kasvillisuuden niittoon -
Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5

3,16

3,10

3,11

3,35

3,30

3,28

1 2 3 4 5

2018
2016
2014

4

4

5

5

6

5

43

39

39

51

45

46

24

27

28

22

28

26

22

22

20

16

16

17

7

8

8

5

5

6

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Vesakoiden raivaus tienvarsialueilla

2018 N=3242

2016 N=3987

2014 N=4389

Kasvillisuuden niitto tienvarsialueilla

2018 N=3280

2016 N=4022

2014 N=4436

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys tienvarsialueiden vesakoiden
raivaukseen ja kasvillisuuden niittoon -
Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5

3

4

2

4

5

3

39

37

38

45

42

46

25

29

29

27

29

30

22

20

21

17

17

14

11

11

10

8

7

7

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Vesakoiden raivaus tienvarsialueilla

2018 N=1441

2016 N=841

2014 N=816

Kasvillisuuden niitto tienvarsialueilla

2018 N=1441

2016 N=842

2014 N=816

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

3,02

3,03

3,01

3,21

3,20

3,23

1 2 3 4 5

2018
2016
2014



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Vesakoiden raivaus tienvarsialueilla

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,02

3,35

3,26

3,16

3,05

3,02

2,92

2,90

2,88

2,83

3,03

3,17

3,19

3,13

3,09

2,99

3,05

2,98

2,66

2,95

3,01

3,03

3,02

3,26

2,98

2,69

2,97

2,99

3,24

3,03

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1441)

Lapin ELY (2018 N=80)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=94)

Pirkanmaan ELY (2018 N=118)

Uudenmaan ELY (2018 N=309)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=166)

Keski-Suomen ELY (2018 N=85)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=190)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=241)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=158)

 2018
 2016
 2014

3,16

3,29

3,28

3,24

3,20

3,19

3,13

3,12

3,01

2,98

3,10

3,21

3,25

3,13

3,05

3,15

2,97

3,08

2,99

3,03

3,11

3,27

3,15

3,13

3,02

3,10

3,20

3,12

2,97

3,08

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3242)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=327)

Uudenmaan ELY (2018 N=451)

Pirkanmaan ELY (2018 N=201)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=381)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=587)

Lapin ELY (2018 N=210)

Keski-Suomen ELY (2018
N=245)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=309)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=531)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Kasvillisuuden niitto tienvarsialueilla

3,21

3,51

3,42

3,31

3,29

3,16

3,16

3,11

3,03

2,94

3,20

3,35

3,16

3,34

3,22

3,16

3,00

3,16

3,26

3,18

3,23

3,27

3,45

3,26

3,25

3,02

3,38

3,22

3,13

3,16

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1441)

Lapin ELY (2018 N=79)

Pirkanmaan ELY (2018 N=119)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=94)

Uudenmaan ELY (2018 N=308)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=166)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=243)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=191)

Keski-Suomen ELY (2018 N=86)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=155)

 2018
 2016
 2014

3,35

3,50

3,48

3,43

3,42

3,38

3,36

3,25

3,25

3,14

3,30

3,24

3,46

3,36

3,26

3,39

3,29

3,19

3,28

3,21

3,28

3,43

3,29

3,34

3,27

3,28

3,24

3,19

3,23

3,20

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=3280)

Lapin ELY (2018 N=213)

Uudenmaan ELY (2018 N=456)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=331)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=382)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=587)

Pirkanmaan ELY (2018 N=207)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=316)

Keski-Suomen ELY (2018
N=248)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=540)

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tiedottaminen liikenteen häiriöistä ja tietöistä.
-Yksityisautoilijat

Keskiarvo: 1 - 5

5

5

6

6

6

6

52

47

50

52

47

49

31

35

34

29

33

33

10

9

8

11

11

10

2

3

2

2

3

2

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Tiedottaminen liikenteen häiriöistä

2018 N=2968

2016 N=3609

2014 N=4010

Tiedottaminen tietöistä

2018 N=3071

2016 N=3773

2014 N=4131

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

3,50

3,43

3,49

3,49

3,42

3,46

1 2 3 4 5
2018
2016
2014



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tiedottaminen liikenteen häiriöistä ja tietöistä.
- Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5

3,47

3,47

3,44

3,42

3,41

3,33

1 2 3 4 5
2018
2016
2014

4

4

4

4

5

3

53

52

50

50

47

45

32

33

34

32

35

36

9

8

9

11

11

12

3

3

2

2

2

3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Tiedottaminen liikenteen häiriöistä

2018 N=1381

2016 N=810

2014 N=786

Tiedottaminen tietöistä

2018 N=1400

2016 N=815

2014 N=794

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tiedottaminen liikenteen häiriöistä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,47

3,60

3,58

3,53

3,51

3,49

3,45

3,42

3,38

3,29

3,47

3,61

3,45

3,52

3,32

3,48

3,57

3,38

3,36

3,45

3,44

3,37

3,46

3,61

3,42

3,46

3,55

3,43

3,18

3,31

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1381)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=155)

Lapin ELY (2018 N=77)

Pirkanmaan ELY (2018 N=113)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=236)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=180)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=94)

Uudenmaan ELY (2018 N=295)

Keski-Suomen ELY (2018 N=80)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=151)

 2018
 2016
 2014

3,50

3,63

3,56

3,56

3,55

3,53

3,50

3,45

3,42

3,35

3,43

3,46

3,53

3,46

3,51

3,36

3,39

3,40

3,37

3,38

3,49

3,38

3,47

3,48

3,50

3,49

3,55

3,54

3,58

3,41

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2968)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=348)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=515)

Pirkanmaan ELY (2018 N=199)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=299)

Uudenmaan ELY (2018 N=423)

Keski-Suomen ELY (2018
N=227)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=293)

Lapin ELY (2018 N=190)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=474)



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tiedottaminen tietöistä

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,42

3,58

3,44

3,43

3,42

3,40

3,39

3,39

3,37

3,35

3,41

3,61

3,41

3,42

3,19

3,31

3,27

3,49

3,38

3,56

3,33

3,35

3,40

3,40

3,25

3,30

3,24

3,18

3,25

3,42

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1400)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=158)

Pirkanmaan ELY (2018 N=117)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=185)

Keski-Suomen ELY (2018 N=83)

Uudenmaan ELY (2018 N=296)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=236)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=153)

Lapin ELY (2018 N=78)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=94)
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Koko maa (2018 N=3071)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=316)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=359)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=540)

Pirkanmaan ELY (2018 N=201)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=302)

Keski-Suomen ELY (2018
N=232)

Uudenmaan ELY (2018 N=428)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=500)

Lapin ELY (2018 N=193)
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Liikennetiedotus
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Tyytyväisyys liikennetiedotteiden…
Yksityishenkilöt

Keskiarvo: 1 - 5
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1 2 3 4 5
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2018 N=2795
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2018 N=2784
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2018 N=2788

Hyödyllisyyteen

2018 N=2809

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.
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Tyytyväisyys liikennetiedotteiden…
Raskas liikenne

Keskiarvo: 1 - 5
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Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.
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Tyytyväisyys liikennetiedotteiden lukumäärään

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,53

3,63

3,63

3,57

3,55

3,53

3,52

3,48

3,46

3,45

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1334)

Lapin ELY (2018 N=73)

Pirkanmaan ELY (2018 N=113)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=150)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=222)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=180)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=91)

Uudenmaan ELY (2018 N=284)

Keski-Suomen ELY (2018 N=78)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=143)

 2018

3,59

3,73

3,68

3,65

3,63

3,61

3,55

3,52

3,49

3,46

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2795)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=294)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=487)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=276)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=321)

Lapin ELY (2018 N=173)

Uudenmaan ELY (2018 N=403)

Keski-Suomen ELY (2018
N=204)

Pirkanmaan ELY (2018 N=189)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=448)
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Tyytyväisyys liikennetiedotteiden tarkkuuteen

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,47

3,53

3,50

3,49

3,49

3,49

3,46

3,45

3,43

3,40

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1333)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=151)

Pirkanmaan ELY (2018 N=113)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=225)

Lapin ELY (2018 N=72)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=179)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=142)

Uudenmaan ELY (2018 N=282)

Keski-Suomen ELY (2018 N=81)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=88)

 2018

3,58

3,69

3,66

3,65

3,59

3,59

3,57

3,51

3,51

3,44

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2784)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=291)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=481)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=280)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=321)

Lapin ELY (2018 N=172)

Uudenmaan ELY (2018 N=398)

Pirkanmaan ELY (2018 N=184)

Keski-Suomen ELY (2018
N=207)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=450)
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Tyytyväisyys liikennetiedotteiden sisältöön

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,49

3,58

3,57

3,49

3,49

3,49

3,47

3,44

3,43

3,41

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1336)

Pirkanmaan ELY (2018 N=113)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=152)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=225)

Lapin ELY (2018 N=73)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=180)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=142)

Uudenmaan ELY (2018 N=282)

Keski-Suomen ELY (2018 N=81)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=88)

 2018

3,64

3,70

3,70

3,69

3,68

3,67

3,65

3,60

3,57

3,47

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2788)

Uudenmaan ELY (2018 N=397)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=489)

Lapin ELY (2018 N=173)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=293)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=280)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=321)

Pirkanmaan ELY (2018 N=184)

Keski-Suomen ELY (2018
N=206)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=445)
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Tyytyväisyys liikennetiedotteiden hyödyllisyyteen

Asteikko:
1 = Erittäin tyytymätön …
5 = erittäin tyytyväinen

3,66

3,82

3,78

3,70

3,65

3,64

3,63

3,63

3,60

3,57

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=1332)

Lapin ELY (2018 N=73)

Pirkanmaan ELY (2018 N=113)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=151)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=181)

Uudenmaan ELY (2018 N=278)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=225)

Keski-Suomen ELY (2018 N=80)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=89)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=142)

 2018

3,78

3,93

3,83

3,82

3,82

3,77

3,76

3,76

3,67

3,65

1 2 3 4 5

Koko maa (2018 N=2809)

Lapin ELY (2018 N=174)

Pohjois-Savon ELY (2018
N=496)

Kaakkois-Suomen ELY (2018
N=298)

Varsinais-Suomen ELY (2018
N=276)

Uudenmaan ELY (2018 N=401)

Pohjois-Pohjanmaan ELY (2018
N=318)

Pirkanmaan ELY (2018 N=185)

Keski-Suomen ELY (2018
N=207)

Etelä-Pohjanmaan ELY (2018
N=454)
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Navigaattorin kautta (joko erillisen
laitteen tai autoon integroidun)

Muilta, kaupallisilta radiokanavilta

Liikenneviraston
liikennetilannepalvelusta…

Älypuhelimen tai muun
mobiililaitteen kautta
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En mistään / en tarvitse tietoa

2018 N=3419
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2018 N=1477

Mistä lähteistä saatte nykyisin tietoa
liikennetilanteesta ja liikenteen häiriöistä?
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Mistä lähteistä haluaisitte saada tulevaisuudessa
tietoa liikennetilanteesta ja liikenteen häiriöistä?
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Tietyömaat
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Tyytyväisyys tietyömaiden liikennejärjestelyiden
toimivuuteen - Yksityisautoilijat

11
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6
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15
32

26

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Opastus siitä, mistä ja miten tulee ajaa
2018 N=3194
2016 N=3889
2014 N=4274
Tien / kiertotien kunto tietyömaan kohdalla
2018 N=3169
2016 N=3839
2014 N=4235
Jalankulun ja pyöräil. reitit tietyömaan…
2018 N=2219
2016 N=2530
2014 N=2859
Nopeusrajoitukset
2018 N=3255
2016 N=3918
2014 N=4314
Odotusajan pituus, jonot
2018 N=3133
2016 N=3777
2014 N=4166
Muu
2018 N=581
2016 N=237
2014 N=230

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym.

3,69
3,66
3,72

3,43
3,39
3,41

3,14
3,09
3,10

3,62
3,65
3,70

3,39
3,31
3,32

3,10
2,47
2,66

1 2 3 4 5
Keskiarvo: 1 - 5

2018
2016
2014

Kohdassa ”muu” vastaajat ovat maininneet tyytymättömyyden aiheena
usein alhaiset nopeusrajoitukset silloinkin, kun työmaa ei ole
toiminnassa.



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Tyytyväisyys tietyömaiden liikennejärjestelyiden
toimivuuteen – Raskas liikenne

2018
2016
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Opastus siitä, mistä ja miten tulee ajaa
2018 N=1428
2016 N=811
2014 N=794
Tien / kiertotien kunto tietyömaan kohdalla
2018 N=1433
2016 N=817
2014 N=783
Jalankulun ja pyöräil. reitit tietyömaan…
2018 N=1138
2016 N=635
2014 N=621
Nopeusrajoitukset
2018 N=1448
2016 N=818
2014 N=789
Odotusajan pituus, jonot
2018 N=1422
2016 N=809
2014 N=768
Muu
2018 N=221
2016 N=74
2014 N=50

Eritt. tyytyv. Tyytyväinen En tyytyv. enkä tyytym. Tyytymätön Eritt. tyytym. Keskiarvo: 1 - 5
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Opastus siitä, mistä ja miten tulee ajaa

Tien / kiertotien kunto tietyömaan kohdalla
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Yhteenveto tuloksista
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Yhteenveto (1/4)
• Yksityishenkilöiden tyytyväisyys maanteiden tilaan ja kuntoon kokonaisuutena on jatkanut

laskuaan. Maanteiden tilaan ja kuntoon kesäkaudella tyytymättömien osuus on suurempi
kuin tyytyväisten osuus. Vastaajista 38 % (2016 36 %) ilmoitti olevansa tyytymätön
maanteiden tilaan ja kuntoon. Tyytyväisten osuus oli 35 %.

• Pääteiden sekä jalankulku- ja pyöräteiden kuntoon ollaan edelleen kohtuullisen tyytyväisiä.
Sen sijaan 54 % yksityishenkilöistä ilmoittaa olevansa tyytymättömiä muiden teiden
kuntoon (2016 50 %) ja tyytyväisten osuus jää alle viidennekseen (19 %).

• Raskaan liikenteen tyytyväisyys on kääntynyt laskusuuntaan. Kokonaistyytyväisyyden
lisäksi arviot ovat heikentyneet pääteiden kunnossa, muiden teiden kunnossa,
päällysteiden kunnossa pääteillä, sekä molemmissa sorateiden kuntoarvioissa. Lisäksi
levähdys- ja pysähtymisalueiden siisteys ja kuntoarvio on heikentynyt vuodesta 2016.
Ainoa asia, josta ammattiautoilijat antavat paremman arvion kuin 2016 on viitoituksen ja
opasteiden ymmärrettävyys ja selkeys.

• Ammattikuljettajien antamat arviot ovat monissa arvioissaan huomattavasti kriittisempiä
kuin yksityishenkilöiden arviot. Ero yksityishenkilöiden antamiin arvioihin on kasvanut
kokonaistyytyväisyydessä maanteiden tilaan ja kuntoon, pääteiden kuntoon kuluneena
kesänä, muiden teiden kuntoon kuluneena kesänä sekä päällysteiden kuntoon pääteillä ja
muilla teillä.
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Yhteenveto (2/4)
• Yksityisautoilijat ovat kohtuullisen tyytyväisiä pääteiden päällysteiden kuntoon

(tyytyväisiä 45 %, tyytymättömiä 33 %), mutta ammattikuljettajista suurempi osa on
tyytymättömiä kuin tyytyväisiä (tyytyväisiä 24 %, tyytymättömiä 48 %). Tulos on
matalampi kuin kaksi vuotta sitten. Näkemys pääteiden päällysteiden kunnosta on
ratkaiseva, sillä se on eniten kokonaistyytyväisyyden kanssa korreloiva osa-alue.
Päällysteiden kunnossa häiritsivät eniten päällystevauriot, urat ja päällysteiden
epätasaisuus. Raskaan liikenteen osalta arvio pääteiden uraisuudesta on eniten
heikentynyt osa-alue.

• Muiden teiden kuntoon ollaan tyytymättömiä. Yksityishenkilöistä 61 % (2016 56 %)
on tyytymätön muiden teiden päällysteiden kuntoon. Raskaan liikenteen kuljettajien
vastaava osuus on 76 % (2016 67 %). Molempien ryhmien tyytyväisyys on
vähentynyt merkittävästi.

• Tyytyväisyys sorateiden kuntoon on laskenut edelleen. Erityisesti sorateiden kunto
keväällä saa molemmilta ryhmiltä erittäin heikon arvion. Tulos on heikentynyt
entisestään. Myös sorateiden kunto kesällä arvioidaan heikommaksi kuin kaksi
vuotta sitten. Sorateiden kunnossa erityisesti tyytymättömyyttä aiheuttaa
epätasaisuus eli ns. nimismiehen kiharat, kuopat ja heitot sekä kelirikko.
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Yhteenveto (3/4)
• Yksityishenkilöiden arviot jalankulku- ja pyöräteiden määrästä ja niiden päällysteiden

kunnosta ovat kohtalaisen hyvällä tasolla. Tulokset ovat säilyneet ennallaan
edelliseen tutkimukseen verrattuna.

• Yksityishenkilöiden tyytyväisyys linja-autopysäkkikatosten siisteyteen ja kuntoon on
lisääntynyt vuodesta 2016 ja taso on kohtalaisen hyvä.

• Levähdys ja pysähtymisalueiden siisteyteen ja kuntoon ollaan edelleen useammin
tyytymättömiä kuin tyytyväisiä (39 % / 29 %). Liikennemerkkien siisteyteen ja
kuntoon ollaan tyytyväisiä sekä yksityishenkilöiden että raskaan liikenteen parissa.
Yksityishenkilöiden arviot ovat parantuneet vuodesta 2016.

• Myös viitoituksen ja opasteiden ymmärrettävyys ja selkeys arvioidaan molemmissa
vastaajaryhmissä erittäin hyväksi. Tässäkin asiassa yksityishenkilöiden arviot ovat
parantuneet edellisestä tutkimuksesta.

• Tyytyväisyys liikenteen häiriöistä ja tietöistä tiedottamiseen on erittäin hyvällä tasolla.
Yksityishenkilöiden tyytyväisyys tiedottamiseen on parantunut kahden vuoden
takaisesta tilanteesta. Sekä yksityishenkilöt että ammattiautoilijat antavat erittäin
hyvät arviot liikennetiedotteiden lukumäärälle, tarkkuudelle, sisällölle ja
hyödyllisyydelle.
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Yhteenveto (4/4)

• Radio on edelleen ylivoimaisesti tärkein liikennetiedon lähde. Navigaattoreiden
kautta tietoa liikenteestä saa viidennes yksityishenkilöistä ja ammattiautoilijoista.

• Radiokanavista Ylen radiokanavia käytetään eniten tiedonhankintaan
liikennetilanteesta ja liikenteen häiriöistä.

• Liikenneviraston liikennetilannepalvelusta saa tietoa 16 % yksityisistä ja 15 %
ammattiautoilijoista. Käytännössä yhtä suuri osuus saa tietoa älypuhelimen tai
jonkun muun mobiililaitteen kautta (15 % / 14 %).

• Vastaajat ovat tyytyväisiä tietyömaiden liikennejärjestelyihin. Tyytyväisimpiä ollaan
sekä yksityishenkilöiden että raskaan liikenteen kuljettajien keskuudessa
tietyöalueiden opastuksiin siitä, mistä ja miten tulee ajaa sekä nopeusrajoituksiin
tietöiden kohdalla.

• Myös tien / kiertotien kuntoon tietyömaan kohdalla ja odotusaikojen / jonojen
pituuteen ollaan varsin tyytyväisiä.
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Yksityishenkilöiden taustatiedot
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Kuinka usein liikutte karttaan merkityillä
maanteillä? - Yksityishenkilöt
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Taustatiedot - Yksityishenkilöt
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Taustatiedot - Yksityishenkilöt

Mikä/mitkä seuraavista kuvaavat parhaiten
moottoriajoneuvon käyttöänne?
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Taustatiedot - Yksityishenkilöt

Montako kilometriä vuodessa te itse
suunnilleen ajatte moottoripyörällä.Montako kilometriä vuodessa te itse suunnilleen ajatte
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1

12

23

33

19

12

2

12

23

33

18

12

2

13

23

32

18

13

0 20 40 60 80 100

0 km/vuosi

Alle 5.000 km/vuosi

5.000 - 10.000 km/vuosi

10.001 - 20.000 km/vuosi

20.001 - 30.000 km/
vuosi

Yli 30.000 km/vuosi

2018 N=2977

2016 N=4163

2014 N=4607

84

10

5

1

0

0

77

15

6

2

0

0

76

17

6

1

0

0

0 20 40 60 80 100

0 km/vuosi

Alle 5.000 km/vuosi

5.000 - 10.000 km/vuosi

10.001 - 20.000 km/vuosi

20.001 - 30.000 km/
vuosi

Yli 30.000 km/vuosi

2018 N=1512

2016 N=4163

2014 N=4607



Tienkäyttäjätyytyväisyystutkimus
Kesä 2018

Taustatiedot - Yksityishenkilöt

Miten usein käytätte julkista liikennettä?

Miten usein pyöräilette kesäaikaan

Kuinka paljon keskimäärin liikutte jalkaisin
maanteillä tai niiden varsilla olevilla jalankulku-
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Raskaan liikenteen taustatiedot
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Taustatiedot – Raskas liikenne
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Maa-aineskuljetus

Elintarviketeollisuus

Metsäteollisuus: raakapuu ja
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Rakennusalan tuotteet

Muu perusteollisuus (raskas
metalliteollisuus, kemian- ja…
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Taustatiedot – Raskas liikenne

Mikä seuraavista luonnehtii lähinnä kuljetustyyppiänne?

Minkä toimialan kuljetuksia pääosin hoidatte?


